
岩淵町まちづくりニュースは岩淵町でのまちづくりについて、地区のみなさんに広く

お知らせするため、岩淵町のみなさんに全戸配布しています。

まちづくり協議会の第一回定例会を開催しました
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第一回定例会の様子

4月25日（月）に岩淵小学校体育館にて「岩淵町まちづくり協議会第一回定例会」が

開催され、協議会としての活動が本格的にスタートしました。

自己紹介では参加者それぞれの岩淵町やまちづくりへの想いをお話しいただきまし

た。次回からは地区内の道路整備について話し合いを進めていきます。

岩淵町のまちづくりの内容は北区のHPからもご覧頂けます。
https://www.city.kita.tokyo.jp/machisuishin/machidukuri/iwabuchi.html

岩淵町 まちづくり 検索

〈第一回定例会の内容〉

■まちづくり協議会のスケジュール

■自己紹介

■密集事業及び主要生活道路について

■次回以降の検討の進め方について

「■主要生活道路について」では、第二回に向けて地区の現状等を共有しました。

※消防活動困難区域：大震災時の円滑な消防活動が困難とみられる幅員6ｍ以上の道路から
140ｍ以遠の領域

https://www.city.kita.tokyo.jp/machisuishin/machidukuri/iwabuchi.html
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会場

岩淵町まちづくり協議会第二回定例会について

北区防災まちづくり担当課 担当：大谷、丸本、丸山

【TEL】03-3908-9162 【E-MAIL】bomachi-ka@city.kita.lg.jp

新型コロナウイルス感染症の対応について

★岩淵町まちづくり協議会に関するお問い合わせは下記連絡先まで★

北区立岩淵小学校体育館（北区岩淵町6-6）

感染症対策のため、検温や消毒、連絡先などの確認にご協力を
お願いします

発熱や咳など、風邪の症状がある場合は参加をご遠慮ください

感染予防のため、マスクを必ず着用のうえお越しください

持ち物 上履き・外靴を入れる袋・筆記用具

日時 令和4年5月27日（金）19:00～

内容 主要生活道路の整備について

第二回定例会を下記の通り開催いたします。地区内の道路の整備についてワーク

ショップ形式で話し合います。お時間にご都合のつく方は是非ご参加ください。

※グループに分かれてワークショップを行います
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